D4.

健康提醒

整形,为何大多数鹰城爱美人士选择医美?

随着生活水平的提高,越来越多的爱美人 士加入了整形大军。在平顶山,做整形的爱美 人士大部分选择在医美实现美丽蜕变的愿 望。为什么大多数爱美人士选择平顶山医美 整形呢?让我们一起来看看:



平顶山医美整形中韩专家团

过硬的中韩整形专家团队 先进的韩式超微创技术

平顶山医美整形成立22年来,始终坚持以"办平顶山地区百姓最放心的整形美容医院"为己任,积极开展与国内外著名整形美容机构(如韩国三星整形医院、亚洲鼻王郑东学心眼美整形医院、美国伊利诺伊整形外科医院等)以及国际权威专家的技术交流与合作,现为平顶山唯一拥有韩国专家注册的医院。医美所有专家都多次赴日韩美进修学习,且保证每天至少有3位从业十年以上的整形专家坐诊,力求为每一位前来整形美容的朋友亲自免费设计、亲自手术,力争让每一位来平顶山医美的朋友尽善尽美,不出国门就可以体验到纯正的韩式超微创技术。

医美所用产品100%正品,假一赔万

众所周知,一流的材料更安全、无毒、无害、无副作用,术后形态自然逼真。平顶山医美整形所用整形美容产品均通过美国FDA、欧盟CE及中国SFDA等国际国内权威机构的认证,以细致、谨慎、精益求精的专业精神,将求

美者的权益保护进行到底,让每一位前来求美的朋友真正放心地进行手术。

顶尖设备、五星环境,安全塑美金标准

平顶山医美整形占地面积3000多平方米,位于市区中兴路商业大楼南50米的广厦商务中心9楼,是目前平顶山规模最大、环境最好、技术最高端的医学美容品牌,没有专业免费体检化验室和设施齐全的住院部,并有麻醉专家为爱美者安全求美装上"双保险",全面确保手术安全无痛。平顶山医美整形还打造了平顶山第一间千级层流净化超洁净手术室,确保每一位顾客安全健康塑美,继而获得了广大爱美女性的青睐。

平顶山医美整形自1993年建院以来,一直都受到大家的广泛关注,双眼皮、隆鼻、面部轮廓精雕、面部除皱、丰胸溶脂等,22年、零投诉、100000名求美者的满意和赞扬证明了医美的实力,相信平顶山大多数求美者的亲身经历,让仍旧徘徊在整形边缘的您也可以和她们一样拥有美丽面孔和傲人身材。美丽热线:3501111。 (健康)



医美千级层流手术室

市中医院内二科主任王晓聪特别建议:

中医辨证治疗肿瘤 有效提高患者生活质量

本报讯"多亏王主任为我制定了个体化治疗方案,症状才缓解得这么快。"近日,在市中医院内二科病房,市民李大爷对该科主任王晓聪表达感谢。

据了解,季大爷今年80岁,一年前因腹痛、吐酸、身体乏力等去医院检查,诊断结果为贲门腺癌。考虑到肿瘤已发生局部转移,加上年事已高,受不了化疗和手术,在朋友介绍下,李大爷的家属抱着试试看的态度将其送到了市中医院。王晓聪接诊后,根据李大爷的病情选择了中西医结合保守治疗,给予中药口服联合中医针灸、硬膏、溻渍、肛滴等,对其辨证施治。"在一年的时间内,以中医治疗为主,根据李大爷病情的变化随时调整治疗方案,明显减轻了他的痛苦,提高了他的生活质量。"王晓聪说。

"在临床工作中,除了像李大爷这样因晚期肿瘤、高龄等多种因素不能进行肿瘤手术和

放化疗的患者,还有一些因手术、长期放化疗等副作用导致身体羸弱、乏力、食欲减退、睡眠质量下降、焦虑抑郁等不适症状的患者以及一些因放化疗期间伴随脏器损伤、骨髓抑制、消化道反应等导致不能耐受各种身体不适进而使治疗不能按时进行、影响疗效的肿瘤患者采取中医治疗。"王晓聪告诉笔者,针对以上几种情况的患者,会因时因病因人制宜,通过认真辨证选择不同的治疗方案,早期肿瘤患者经过内环境调节提高免疫机能,能有效预防肿瘤复发,控制病情进展。

据悉,目前很多中药经现代临床研究均有 抗肿瘤、提高免疫机能的作用,为临床工作提 供了科学依据。除了中医辨证治疗肿瘤外,该 科在肝病(尤其是各种原因导致的肝硬化)、消 化系统疾病的治疗上也逐渐赢得鹰城广大患 者的信赖。 (付春晖牛哲)

平顶山现代妇产医院:

第二季"百人顺产计划"成功启动 诚邀准妈妈参与顺产之旅

本报讯为了母婴健康,减少剖宫产率,11月22日上午,在平顶山现代妇产医院二楼多功能厅,该院以"支持顺产,让母爱回归自然"为宗旨,启动了第二季"百人顺产计划"大型公益活动。当天,全市上百名准妈妈参加了启动仪式。

在启动仪式上,《父母必读》杂志主编恽梅和北京妇产医院产科主任王欣作了"回归养育本质、回归自然""享受自然分娩"等专题讲座,并针对在场准妈妈提出的"羊水偏少""产前焦虑"等孕期问题予以详细解答。"听了专家的讲座,在这儿顺产更有信心了。"一位准妈妈说。笔者在现场看到,容纳150余人的多功能厅已经座无虚席,不少准妈妈站着专心致志地听课。第一季顺产明星张佩、马梦云、张燕、王延玲等与在场的准妈妈分享了自己的顺产历程与顺产经验,这更加坚定了在场准妈妈加入顺产计划的决心。

"每月第一个顺产分娩出6斤6两婴儿的准妈妈就是顺产明星,可获得与预定顺产花费相等金额的奖金。"该院相关负责人告诉笔者,此外,参加第二季"百人顺产计划"的准妈妈还可享受"百人顺产"绿色通道和星级特殊服务(专人医生、专人导医、专人助产士的服务,分娩第一产程可让家属、导乐陪同);免费参加专业营养师授课并制定食谱;免费参加瑜伽课、拉玛泽呼吸减痛法训练课;免费获得"百人顺产计划"顺产证书和全家福照片一张等。

该院今年2月15日率先在全市范围内发起大型公益医疗活动"百人顺产计划",第一季活动结束时,参加活动的达1189人,其中顺产的443人,剖官产的377人,参与膳食指导的137人,参与拉玛泽呼吸减痛分娩法的129人,参与分娩预演的134人。 (付春晖牛哲)

新华区人民医院眼科:

白内障助残活动正在进行中 残疾、贫困患者莫失良机

本报讯 11月19日上午,在新华区人民 医院眼科,92岁的白内障患者朱老太太正 在复查视力。"已经'瞎'十几年了,没想到 还能再见光明,还享受了手术费用优惠。" 朱老太太说。

据悉,朱老太太家住新华区,十几年前左眼就因白内障视物不清,她自认为是年龄大导致视力下降,加上家庭贫困,便一直没去医院正规治疗。最近,听说一个老邻居同样患了白内障,在新华区人民医院眼科经过白内障超声乳化联合人工晶体植入术治疗后,视力恢复了正常,她便慕名前来治疗。"术前的各项眼部检查都是免费的,且最终手术费用还优惠了1000元,真是太好了。"术后,得知科室为了让广大残疾、贫困白内障患者早日恢复光明,特开展手术优惠1000元的白内障助残活动,她感到特别满意。

86岁的白内障患者张老太太也是白内障超声乳化联合人工晶体植入术的受益者。十几年前,她因右眼患白内障完全看不见东西,生活质量严重下降,加上家里经济困难,一直没去医院检查过。得知该科目前正在进行白内障助残活动,凡是残疾,贫困的白内障患者来该科进行白内障超声乳化联合人工晶体植入术均可享受1000元的优惠,她便赶到该科进行了相关检查并及时做了手术,隔天来院复查,

显示视力已恢复正常。

据悉,该科的白内障超声乳化联合人工晶体植入术已为不少白内障患者送去光明,今年9月以来,已有121名白内障患者受益。另外,青光眼作为三大致盲眼病之一,如不及时治疗,视野可全部丧失,导致失明。笔者在采访中获悉,经省残联和省残疾人福利基金会研究决定于2014年开展青光眼复明项目,该科被定为青光眼复明项目的定点救治单位,凡青光眼患者均可在该院免费进行视力、眼压、电脑验光、裂隙灯和眼底检查,确诊为符合相关条件的青光眼患者,就能参与青光眼复明项目,享受PNT无创青光眼治疗系统的免费救治。

采访当天,笔者发现,在该科门诊除了前来咨询白内障、青光眼的患者以外,还有不少家长前来为孩子咨询近视问题。"孩子近视多系环境因素引发的,而错误验光配镜会加深孩子的近视程度。"马凤仙告诉笔者,该科的"视特保"眼镜是利用原卫生部近视眼重点实验室视光博士团队技术研发而成的,特别适合正处于生长发育期的青少年近视患者佩戴,能有效延缓眼轴增长,控制近视发展。另外,18周岁以上的近视患者在该科进行准分子激光术均优惠1000元,且可免费进行眼部相关检查。 (牛哲)

京都薇薇特别提醒:

告别"太平公主" 冬季丰胸正当时

30岁的市民张羽(化名)再有3个月就要结婚了,但一想到自己的平坦胸部和前不久去试穿婚纱时的尴尬,她就感到很苦恼。原来,因为张羽胸部太平,男友专门为她定制的婚纱穿在身上没有一点性感可言。

前不久,她偶然听到朋友聊起京都薇薇 国际丰胸机构,主张不吃药、不打针、不手术 的纯物理丰胸且效果显著。为了尽快摆脱 "太平公主"的称号,张羽来到了京都薇薇。

京都薇薇专业美胸技师在了解张羽的身体状况后,认为对她来说一年四季均可丰胸,但冬季最佳。冬季适宜滋阴养肾,中医认为肾为先天之本,主藏精、发育、生长、生殖,乳房发育有赖于肾精的滋养。而且,冬季是身体能量储藏收敛的季节,因乳房90%以上都是脂肪,增加乳房脂肪的含量无疑是丰胸的关键,冬季人体的吸收系统旺盛,脂肪的吸收率以及转化率开始大幅提升,抓住这个好机会,通过经络按摩丰胸,让其内部含有的乳腺激活因子发生作用,就会进一步促进脂肪在乳房驻留,从而增大乳房。

京都薇薇传承千年国粹《贵妃秘笈》,采用经络丰胸,疏通经络、调节气血,刺激荷尔蒙分泌、激发乳房组织对自身激素的



敏感性,从而使乳房丰满提升、自然丰挺、不反弹,是目前国内唯一能做到安全无副作用的丰胸选择,且在丰胸美乳的同时还能预防乳腺疾病。针对不同体质、不同胸型的顾客,京都薇薇资深专业美胸技师会因人而异,制定不同、专业而科学的丰胸方案。

"近年来乳腺癌高发,越来越多的女性朋友选择绿色经络丰胸来达到丰胸和养护乳房的目的。"京都薇薇专业美胸技师专门教女性朋友4种乳房自检方法:1看,双手自然下垂,双手叉腰,挺胸、缩腹,双手高举,看乳房两侧是否对称?皮肤有无不正常凸起、凹陷、溃烂或皱缩?乳头有无凹陷、分泌物?2卧,平躺以手触摸乳房。3触,站立以手触摸乳房,以按压、螺旋、顺时针滑动的方式,逐渐向外(至少3圈)检查整个乳房。4拧,大拇指和食指轻捏乳头,观察有无异常分泌物流出。地址:中兴铭座5楼;电话:2919996、2919997。(牛者)

